



2 февраля в музее нашей гимназии "Зеркало истории"

Выпускники Совета музея были приглашены в родные стены уже в качестве гостей. Им, конечно, было интересно познакомиться со своими приемниками, увидеть, какие изменения произошли в музее, послушать фрагменты экскурсий, которые сейчас ведут ребята, тем более, что теперь экскурсии ведутся даже на иностранном языке.

И не менее интересно посмотреть свои детские фотографии, вспомнить, как учились дружить и работать, будучи гимназистами и членами Совета Музея. Встреча прошла в теплой, дружественной обстановке и понравилась всем без исключения.

Эта встреча, проведенная впервые, положит начало еще одной добродушной традиции нашей гимназии, которая всегда открыта для новшеств.



Мне запомнился музей,
здесь я проводил свою рабочую
жизнь там было много интересных
вещей во время обучения и получения
профессионального образования.
Спасибо за то,
что вы сделали